
第５回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和２年 １１月２５日（水） 午後４時００分

２ 開催場所 愛別町役場 ３階委員会室

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 岡田 仁 2 川﨑 進

3 早坂 進 4 沼田 武

5 成田 聖美 6 鉛口 裕二

7 奥山 泰久 8 昔農 深雪

9 高田 峰雄 10 渡邊 智弘

11 田中 幸夫 12 水谷 絵美

13 中井 太志 14 柴田 隆

１ 欠席委員 １名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

報告第１号 農地のあっせん結果の報告について

議案第１号 農用地利用集積計画の決定について

議案第２号 現況証明の交付について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

河合事務局長

それでは、ただ今から第５回農業委員会総会を開会します。開会にあた

りまして、柴田会長よりご挨拶をお願い致します。

柴田会長

皆様、本日もご苦労様です。只今より、第５回の農業委員会総会を始め

ます。ご存じのとおり、新型コロナウイルスが全く下火にならないという

ことで、この本総会もクラスターにならぬよう議事進行をスムーズにして

いきたいと考えておりますので、ご協力のほどよろしくお願い致します。

河合事務局長

総会成立の確認をさせていただきます。本日、在任委員１４名中中井代

理より欠席の連絡をいただいており、１３名の委員の出席となっておりま

す。

農業委員会等に関する法律第21条第3項の規定により、本総会は成立し

ております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めていただ

きます。柴田会長、よろしくお願い致します。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第1 議事録署名委員を指名します。１０番 渡邊委員、１１番

田中委員の両名をご指名しますので、よろしくお願い致します。

日程第2 報告第１号、農地のあっせん結果の報告についてを上程しま

す。

鉛口委員より報告をお願いします。

鉛口委員

整理番号１番については、令和2年10月14日に申し出がありました●●

の○○○○さんの農地□□□□□㎡について、●●の○○○○さんとの売

買が成立しましたので報告致します。

次に整理番号２番 同じく令和２年10月14日に申し出がありました●●

の○○○○さんの農地□□□□□㎡については、●●の○○○○さんと売
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

買が成立しましたので報告いたします。

詳細については、議案第1号で事務局より説明がありますので報告のみ

とさせていただきます。

柴田会長

あっせん委員の皆さん大変ご苦労様でした。議案１号によりご審議いた

だきますので、報告のみとさせていただきます。

続きまして、日程第３、報告第２号 農用地利用集積計画の決定につい

てを上程します。事務局より内容の説明をお願いいたします。

河合事務局長

議案第1号 農用地利用集積計画の決定について

先ほどあっせん結果の報告をいただいた2件となります。

整理番号1 ●●の○○○○さんの農地2筆□□□□□㎡について、水田

水張面積に10a単価△△△△△△円。畑を面積に10a単価△△△△△△円を

かけまして、総額△△△△△△円で●●の○○○○さんが購入するもので

す。

整理番号２ ●●の○○○○さんの水田2筆□□□□□㎡について、水

田全体を△△△△△△円で●●の○○○○さんが購入するものです。

水張で単価を計算しますと10a単価△△△△△△円となっております。

ご審議いただきますようよろしくお願いします。

柴田会長

ただいま、内容の説明がありましたが、委員のみなさんから質問・意見

はありませんか。

全委員

ありません。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

柴田会長

それでは、議案第１号 農用地利用集積計画については、原案のとおり

決定してよろしいでしょうか。

全委員

異議なし。

柴田会長

それでは、議案第１号 農用地利用集積計画の決定については、原案の

とおり決定いたしました。

次に、日程第４ 議案第２号 現況証明の交付についてを上程します。

事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いいたします。

河合事務局長

議案第２号 現況証明の交付について。

先月の農用地利用状況調査の中でも、委員のみなさまにご確認いただき

ました農地について、それぞれ所有者に説明を行ったところ現況証明願い

が提出されましたので、ご審議をお願いします。

整理番号1 ●●の○○○○さんの所有します農地3筆□□□□□㎡

整理番号2 ○○○○が所有します農地21筆□□□□□㎡

整理番号3 ●●の○○○○さんが所有します畑1筆□□□□□㎡

の3件であります。

整理番号2については、行政書士と相談したところ○○○○で地目の変

更を行い、その後、○○○○さんの所有に変更を行う予定であります。

整理番号3につきましては、資料の図面では、○○○○さんになってお

りますが、10月末に相続の手続きが完了しており、住宅を建設する予定と

聞いておりますので、現所有者での現況証明願いが出ております。

以上、ご審議いただきますようよろしくお願いいたします。

柴田会長

ただいま、内容の説明がありましたが、委員のみなさんから質問・意見
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

はありませんか。

全委員

ありません。

柴田会長

それでは、議案第２号 現況証明の交付については、原案のとおり許可

してよろしいでしょうか。

全委員

異議なし。

柴田会長

議案第２号 現況証明の交付につきましては、原案のとおり決定いたし

ました。

以上で本日の議案審議を終了いたします。

委員の皆さんから何かありませんか。

全委員

ありません。

柴田会長

無いようなので、産業振興課長から連絡事項等ありましたらお願いしま

す。

河合課長

会長のお話にもありましたとおり、新型コロナウイルスが全く下火にな

らない状態であります。近郊都市の旭川でもクラスター等が発生している

と言うことで、注意をしていただければと思います。それに付随してか、

米の目安に関連して、水田活用の直接支払い交付金や産地交付金について、

制度の変更を検討しているようです。まだ内容については詳細を把握して
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

おりませんが、皆さんに周知できるまでとなるにはしばらく時間がかかり

そうです。

なるべく早く情報を収集し、営農に影響の出ないようにしてまいります

のでよろしくお願いします。

各種事業において、新型コロナウイルス感染症の影響は、これからまだ

まだ出てくることも予測されます。

なにかありましたら事前に相談ください。

また、日本酒の「ふしこ」を年末の12月に向けてキャンペーンをしてい

きたいということで、新聞折り込み等でも配布していきたいと考えており

ますので、是非よろしくお願い致します。

以上です。

柴田会長

それでは事務局からお願いします。

河合事務局長

次回の総会は、１２月１８日金曜日に開催したいと考えております。

すでに日程が決まっている会議等がありましたらずらすことも可能です

が調整をお願いします。

柴田会長

事務局から総会の日程についてお話しがありましたが、委員の皆さんの

ご意見をうかがえればと思います。

全委員 異議無し。

河合事務局長

それでは、次回の総会は、１２月１８日 午後４時から開催いたします。

柴田会長

連絡事項について質疑あれば、お願いいたします。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

全員委員

ありません。

柴田会長

以上で第５回総会を閉会します。ご苦労様でした。

（ １７ 時 ００分 終了）

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和２年１１月２５日

会 長 柴田 隆

署名委員 渡邊 智弘

署名委員 田中 幸夫
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉


